



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Řízení

Student: Anna Kohoutová

Studijní obor: Obchodní podnikání - spec. Marketing management

Název diplomové práce: Využití vybraných logistických metod ve výrobním podniku

Oponent diplomové práce: Petr Challupper

Povolání oponenta: Project Manager

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Volba tématu diplomové práce byla zvolena velmi vhodně s ohledem na aktuální význam řešení interních logistických procesů ve výrobních podnicích.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle diplomové práce jsou formulovány vhodně a to i na vzdory široké škále možností řešení.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika zpracování byla zvolena vhodně s ohledem na skutečně široký rozsah možných řešení.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Data jsou zpracovány dostatečně, je zde veliký potenciál různých metod řešení a k ni i vztahující se využití infomrací s ohledem na výsledek řešení.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup finálního řešení u vybrané metody řízení byl užitečný i pro praktické využití této práce.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Vzhledem k výběru tématu byli autoři citovaní v práci vybrání vhodně, obsáhnout veškeré dostupné teoretické znalosti ostatních považují téměř za nemožné.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Práce je dostatečně zpracována z hlediska odborných pojmů, obsáhnout ji z hlediska celkového pojetí tématu by vystačilo na několik takovýchto prací.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Z hlediska mé několikaleté praxi mohu konstatovat, že tato práce je z formálního hlediska ve standardním provedení, které se užívá v odborné teorii.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle a výsledky práce dle mého názoru byly splněny a lze jich využít přímo v praktické implementaci daného tématu.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Rozdíl mezi sériovou a zákazkovou výrobou s ohledem na využití KANBANU.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Diplomovou práci doporučuji využít jako další studijní materiál.

Datum: 29. 07. 2008

Podpis oponenta diplomové práce: